

**Заходи  
з реалізації експертних пропозицій громадської організації «Українська Демократія» за результатами проведення  
громадської експертизи діяльності Фонду державного майна України**

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Створити на офіційному веб-сайті Фонду в рамках існуючої рубрики «Консультації з громадськістю» підрубрику «Моніторинг громадської думки».	Квітень 2018 року	Департамент законодавчого, комунікаційного забезпечення та роботи з громадськістю  Департамент моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій
2	Вивчити питання доцільності створення автоматизованого сервісу повідомлення заявника про факт надходження на електронну адресу Фонду його звернення та доповнення функцією прикріплення додатків існуючого сервісу подання електронного звернення за допомогою спеціальної форми через офіційний веб-сайт Фонду та за результатами вивчення здійснити відповідні заходи.	Жовтень 2018 року при розробці відповідного програмного забезпечення	Департамент моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій  Департамент законодавчого, комунікаційного забезпечення та роботи з громадськістю  Департамент забезпечення діяльності Фонду  Управління фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку
3	Здійснити аналіз роботи Фонду з розгляду та врахування пропозицій громадськості та у разі потреби вжити заходів з удосконалення цієї роботи.	Липень 2018 року	Департамент законодавчого, комунікаційного забезпечення та роботи з громадськістю  Керівники структурних підрозділів

4	Забезпечувати інформування громадськості про діяльність Регіональних відділень Фонду на веб-сторінках відділень офіційного веб-сайту Фонду та офіційних сторінках відділень у мережі Facebook.	Постійно	Керівники регіональних відділень Департамент законодавчого, комунікаційного забезпечення та роботи з громадськістю
---	--	----------	---

**Підготовлено:**

**Начальник Управління  
комунікаційного забезпечення  
та роботи з громадськістю**

**Н. Яворська**

**Погоджено:**

**Директор Департаменту  
законодавчого, комунікаційного  
забезпечення та роботи з громадськістю**

**В. Пількевич**

**Перший Заступник Голови Фонду**

**Д. Парфененко**